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Uit het in mei gepubliceerde promotieonderzoek van Uitdenbogerd aan Wageningen Universiteit blijkt dat de meeste
huishoudens geen financiele investeringen of al te veel moeite willen doen om energie te besparen. 

De promovenda onderzocht dertig energierelevante gedragingen bij huishoudens en de bereidheid om de bijbehorende
energiebesparingsopties te accepteren. Huishoudens zijn namelijk (direct en indirect) verantwoordelijk voor 40 tot 60%
van het totale energiegebruik in Nederland. 

Uit haar onderzoek blijkt dat de manier waarop huishoudelijke taken worden georganiseerd, invloed heeft op zowel het
energiegebruik als op de bereidheid om huishoudelijk gedrag te veranderen. Het verschaffen van informatie zal bij een
kleine, geïnteresseerde groep tot energievriendelijker gedrag leiden. Maar de meeste huishoudens letten meer op kosten
en moeite.

NB. Waarom niet direct en eenvoudig aan de slag? (Alec)
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